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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 030/2015 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e quinze, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Alaércio Dalbelo, 
Augustinho Berlato, Gilmar Geremia, Italvino Antonio Geremia, Laudino Balbinot, Luci 
Honorio Borges Menin, Paulo Deoclides Camera e Pedro Menegat que assinam em Livro 
próprio suas presenças para a trigésima Sessão Ordinária do segundo período da 3º 
Sessão Legislativa da 12ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do 
Paraná, sob nº. 030/2015, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Adão Biancatti, 
declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. 
Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Luci Menin para fazer a leitura do texto 
bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da 
Sessão Ordinária sob nº. 029/2015, do dia 21 de setembro de 2015. Em votação a ata foi 
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou a Secretária da 
Sessão à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. Correspondências 
Recebidas: Correspondência do Executivo Municipal, encaminhando respostas aos 
Requerimentos 037, 038, 039, 040, 041, 043 e 044/2015, também resposta aos pedidos 
verbais feito pelos Vereadores na sessão ordinária do dia 21/09/2015. Correspondências 
Expendidas: Oficio nº. 105/2015, ao Executivo Municipal encaminhando os pedidos 
verbais feito pelos vereadores na Sessão Ordinária do dia 14/09/2015. Oficio nº. 
106/2015, ao Executivo Municipal encaminhando os Requerimentos 040, 041, 043 e 
044/2015. Oficio nº. 107/2015, ao Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo do 
Projeto de Lei 037/2015. Protocolos na Secretária: Protocolo nº. 092/2015, referente ao 
Projeto de Lei 042/2015 de autoria do Executivo Municipal, o qual aprova subdivisão de 
área e cria o loteamento ora denominado São Jorge, destina espaço de ruas já 
denominadas. Protocolo nº. 093/2015, referente ao Requerimento 045/2015, de autoria 
dos vereadores Adão Biancatti o qual requer o cascalhamento da estrada de acesso e 
arredores do estábulo da propriedade de Valdir Andretto, comunidade de Aparecida 
D´Oeste. Despacho da Presidência: O Projeto de Lei 042/2015 foi encaminhado às 
comissões permanentes da Casa para emissão de parecer. O Requerimento 045/2015 foi 
determinado o envio ao Executivo Municipal. Grande Expediente inscrito o Vereador 
Paulo Deoclides Camera, o qual solicitou informações sobre o barracão próximo ao centro 
de eventos, e os equipamentos para processamento e secagem de grãos, também uma 
balança para cargas, que são equipamentos e maquinas que devem estar ligadas ao 
patrimônio do município, solicitando informações sobre a localização destes 
equipamentos e o uso dos barracões. O presidente Adão, lembrou que os vereadores 
devem acompanhar esse caso e outros bens públicos que estão gerando comentários da 
população, sugerindo uma reunião da Câmara para levar estes fatos e fiscalizar as 
providências do Executivo com estes bens do patrimônio do município. Ordem do dia: 
Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os vereadores com assento na Casa. Foi 
aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o 
Projeto de Lei nº. 040/2015, o qual solicita autorização do Poder Legislativo para alienar à 
Câmara Municipal de Vereadores na forma de doação, o lote urbano nº. 09-G, da quadra 
nº. 32, patrimônio do município. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei nº. 038/2015, o qual requer 
autorização do Poder Legislativo para efetuar abertura de credito adicional suplementar 
no orçamento do município de Enéas Marques para o exercício de 2015 e a efetuar 
alterações no anexo da LDO exercício 2015, e no anexo do PPA, 2014/2017. Usaram da 
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palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Luci Menin e Augustinho Berlato. Foi 
aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o 
Projeto de Lei nº. 039/2015, o qual requer autorização do Poder Legislativo para efetuar 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Enéas Marques para 
o exercício de 2015 e a efetuar alterações no anexo da LDO exercício 2015, e no anexo 
do PPA, 2014/2017. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores 
Augustinho Berlato e Luci Menin. Os Projetos de Lei contou com pareceres favoráveis da 
Procuradora Jurídica e das Comissões Permanentes da Casa. Encerrou-se a ordem do 
dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum 
popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: 
Inscrito os Vereadores Gilmar Geremia, Paulo Camera, Pedro Menegat, Italvino Geremia, 
Augustinho Berlato, Luci Menin e Adão Biancatti. O vereador Gilmar Geremia, convidou 
para a festa da capela de Pinhalzinho no próximo domingo, com os preparativos para 
recepção a todos os visitantes. O vereador Paulo Camera, comentou o convite do grupo 
de cavaleiros e organizadores do rodeio country no próximo final de semana. O vereador 
Pedro Menegat, comentou a satisfação da comunidade da Vista Alegre da realização do 
festival da Canção no ultimo sábado, com um espaço especial para o divertimento e a 
confraternização das famílias e comunidades. O vereador Italvino Geremia, comentou a 
realização da festa na comunidade do Pinhalzinho no próximo domingo, disse esperar a 
participação de um grande publico para as comemorações do padroeiro da comunidade.  
O vereador Augustinho Berlato, falou da realização do rodeio no próximo final de semana, 
lembrando que será um grande evento no município. Destacou a recepção da 
comunidade da Vista Alegre no ultimo sábado na realização da primeira etapa do festival 
municipal da canção, o qual terá varias etapas possibilitando eventos para toda 
comunidade e a participação dos artistas locais. Comentou a realização da eleição para o 
Conselho Tutelar do município no próximo domingo, convidando os eleitores para 
participarem deste processo.  O vereador Luci, manifestou votos de pesar a família de 
Jose Jardim de Melo, da comunidade do Rio Gamela. Comentou sobre recursos 
investidos pelo município e pelo estado no barracão e na aquisição dos equipamentos 
para secagem e processamento de grãos, que serviria aos agricultores do município. 
Lembrou de alguns projetos desenvolvidos nos últimos anos, mas que não possilitaram a 
continuidade. Lembrou que a alguns anos já foi relatado o desaparecimento de um silo, e 
na ultima semana os relatos do desaparecimento de balança e outros equipamentos, 
sendo bens que foram adquiridos com recurso publico e é preciso a Câmara buscar as 
informações e a responsabilidade sobre estes objetos. Ressaltou que se houve o desvio e 
a utilização indevida destes bens tem que tornar publico, lembrando que a Câmara tem a 
responsabilidade de buscar as respostas nestes casos. O Presidente Adão, comentou 
sobre a realização do concurso público do município. Sobre o caso dos barracões do 
município, lembrou que a Câmara vai buscar as informações e cobrar as 
responsabilidades. Agradeceu em nome do grupo de idosos do Cristo Rei, os 
participantes do evento no ultimo sábado. Relatou as reclamações de moradores pela 
colocação de Lixo no rio próximo a comunidade de Pinhalzinho, alertando a população 
para a preservação e cuidado com as fontes e córregos do município, com a possibilidade 
de destinar o lixo nas coletas realizadas pela prefeitura. Ressaltou a realização da Festa 
na comunidade do Pinhalzinho no próximo domingo. Lembrou ainda o envio de Votos de 
pesar a família de Jose Jardim de Mello, pela perda de seu ente querido e também a 
família de Tereza Gomes falecida no ultimo sábado na comunidade do Cristo Rei. 
Comentou sobre o requerimento para o atendimento de serviços e cascalhamento para a 
família Andreto na comunidade de Aparecida do Oeste. Ao final convidou todos para 
participar da Audiência publica da Câmara Municipal e do Executivo Municipal, na quarta 
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feira, dia 30, as 13:30 horas, com a prestação de contas do ultimo quadrimestre deste 
ano. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu a Secretária da Sessão, os 
Vereadores, e convocou os Vereadores para a 31ª Sessão Ordinária do segundo período 
da 3ª Sessão Legislativa da 12ª Legislatura às 19h00min do dia 05 de outubro de 2015. 
Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a trigésima 
Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 12º Legislatura da 
Câmara Municipal de Enéas Marques, em 28 de setembro de 2015, às 20h10min. 
Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os vereadores com assento na 
Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se 
gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, 
nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
 Vereador Adão Biancatti                              Vereador Luci Honorio Borges Menin  
  PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                               PRIMEIRO SECRETÁRIO  


